

Pořad bohoslužeb

15. ledna – 21. ledna 2024, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ, žaltář 2.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 15.1.	Pondělí 2.týdne v mezidobí	Palačov	14:30	pohřeb – Jaroslav Heralt †
		St. Jičín	17:30	za farníky
Úterý 16.1.	Úterý 2.týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Středa 17.1.	Památka sv. Antonína, opata	St. Jičín	17:30	za † manžela, † dvoje rodiče a za dar zdraví a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
Čtvrtek 18.1.	Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Pátek 19.1.	Pátek 2.týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	za † Zdeňka Indráka, † bratra Jana, † rodiče z obou stran, duše v očistci, Boží ochranu a Panny Marie pro živé rodiny s prosbou o dar zdraví a dar víry
Sobota 20.1.	Sobota 2.týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Neděle 21.1.	3. NEDĚLE V MEZIDOBÍ (Božího slova) <i>sbírka na biblický apoštolát</i>	St. Jičín	8:00	za † tatínka Františka Huba k nedožitým 100.narozeninám, † manželku a všechny zemřelé v rodině, s prosbou ochrany Boží a Panny Marie pro živou rodinu
		St.Lhota	10:00	mše svatá

Farář: P.Marcel Krajl, dočasný administrátor (od 1.9.2023): P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad: 731 058 895, email: rkf.staryjicin@dox.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: <http://farnostsj.cz>

OHLÁŠKY

* Papež František stanovil, že 3. neděle v liturgickém mezidobí se bude v církvi slavit jako **neděle Božího slova**. Česká biskupská konference pořádá proto sbírku ve prospěch biblického apoštolátu o této neděli, aktuálně tedy **21. ledna 2024**.

*Příští neděli 21.1. po mši sv. bude **farní kavárna**, srdečně zvou farníci z Hůrky ☺

Milí farníci, Orel Starý Jičín-Vičnov pořádá v sobotu **27.1. od 9:00** hodin **pingpongový turnaj**. Občerstvení zajištěno, bližší informace v příštím čísle zpravodaje.

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín



14.1.2024

2. neděle v mezidobí

7./ročník XV.

Nalezli jsme Mesiáše, to je Krista. Milost a pravda přišly skrze něho.

Svědectví víry

Když byl dítětem, zneklidnil krále,
když byl chlapcem, udivil vzdělané muže,
když byl mužem, otřásl celým národem i základy veleříše římské.



Nenapsal ani jednu knihu,
ale do největších knihoven světa by se nevešly knihy,
které byly napsány o něm.
Nesložil žádnou píseň, ale svou odpouštějící láskou
rozezvučel písněmi chvály více než všichni básníci světa.
Nezaložil náboženskou školu, vědecký ústav ani seminář,
ale všechny školy vzdělaných národů
se nemohou pochlubit tolika žáky, jako on.
Nezařídil lékařskou ordinaci, ale uzdravil více nemocných duší,
než tisíce lékařů nemocných těl.

Ovládal zákony přírody, chodil po vlnách moře, tišil bouři,
sytíl z mála tisícové zástupy, léčil bez léků..., křísil mrtvé.

Nepřátelé ho nemohli přemoci, satan ho nemohl zničit,
ani hrob ho nemohl zadržet! Nade vším zvítězil.
Nevelel žádné armádě, nedobyl železem ani píď půdy,
a přece žádný vojevůdce neměl tolik dobrovolníků jako on.

Mocí své lásky, poselstvím evangelia přetvořil svět.

Velcí mužové přišli a odešli, všichni lidé zklamali, avšak on nikdy nikoho.

Všichni lidé zhřešili, ale on jediný zůstal svatý, věčný, dokonalý,
nejkrásnější mezi lidskými syny.

A tento Ježíš je Spasitelem světa, můj Spasitel a Přímlyvce u Boha.

Chceš-li, bude i tvůj.

Skloň se před ním, provolej ho králem svého srdce a života.

Vyvol si Ježíše, neboť nikdo není jako on.

/Isaac Newton/



Týden modliteb za jednotu křesťanů 18.-25.ledna

Jak velmi bych tě musel kritizovat, církvi – a jak moc tě miluji!

Trpím tebou – a přece ti děkuji za nekonečně mnoho. Někdy si přeji tvůj zánik, a přece tě tak nutně potřebuji. Přechásto jsem se nad tebou pohoršoval, ale ty jsi též ta, která mi **ukazuje cestu ke svatosti!**

Nezažil jsem ve světě nic takového, co by bylo tolik naplněno tmou, kompromisem a klamem, ale také nic čistšího, velkomyslnějšího a krásnějšího! Jak často jsem se připravoval, že zavřu před tebou své dveře, a jak často jsem se modlil, abych jednou mohl umírat v tvém klíně. Opravdu se tě nemohu zbavit. Jsem tvou součástí, aniž bych s tebou byl zcela identický.

Kromě toho: kam bych měl jít? Měl bych snad založit novou církev?

Tam by přece docházelo ke stejným chybám, neboť bych přinášel sám sebe se všemi svými chybami. Pak by i nová církev byla mou církví a již ne církví Kristovou.

Vím, že nejsem o nic lepší než ostatní.

Nedávno mi psal jeden z mých přátel: „Opouštím církev, protože není věrohodná...!“ To mi bylo moc líto. Asi se ten přítel považuje za lepšího a věrohodnějšího.

Nikdo z nás však není věrohodný, pokud žije na této zemi. **Věrohodnost nepochází od člověka, ale jedině od Boha, od Krista.** Od člověka pochází jedině slabost – a v nejlepším případě vůle udělat něco dobrého s neviditelnou silou viditelné církve. Církev je pro věřící v Krista proto věrohodná, protože je plností Kristovou.

V prvé řadě není věrohodnější nebo nevěrohodnější pro určité jednání papežů nebo křesťanů nebo jejich politických názorů. Je věrohodná, protože – ačkoliv její personál páchá již dva tisíce let hříchy – si dosud natolik zachovala víru, že dnes ráno jeden z jejich kněží vyslovil nad chlebem slova: „**Toto je mé tělo...**“ a tím mě spojil s mým Pánem a Mistrem Ježíšem.

Je věrohodná, protože navzdory mnoha bojům trvajícím po staletí, rozkolům a pokušením, ano, i navzdory nám samotným, jsme stále zůstali ještě živým tělem, společenstvím modlitby a milosti, pro které platí slova Kristova: „**Brány pekelné ji nepřemohou.**“ Slova, která ještě dnes vnímáme jako dramatickou skutečnost a pravé zakotvení.

Ne, já bych neopustil církev, abych založil novou. To by byla stavba nad skálou, která je ještě zdaleka slabší než ta, na které stojí naše církev. K tomu ještě přistupuje, že jakost skály není vůbec směrodatná. Rozhodující je zaslíbení Kristovo, **rozhodující je Duch svatý**, který dává té skále pevnost. Jen On dovede postavit církev z tak špatných kamenů, jakými jsme my. Jen On nás může držet pohromadě, zatímco naše bezmezná pýcha směřuje k tomu, abychom se rozpadli. A je ještě něco velkolepějšího.

Duch svatý, sama **láska Boží, se nás dotýká a volá, abychom byli svatí**, i když jsme hříšníci a darebáci. Právě to činí Bůh. Právě to se děje v církvi. A kdo chce tomuto Kristovu dílu bránit tím, že někoho odhání ze shromáždění Božího lidu, kdo se chce vypravit na cestu hledat jiné, „jistější“ místo, riskuje, že ztratí Ducha svatého, protože **Duch svatý udržuje život.**

/autor: Carlo Caretto, převzato z publikace Fermentum 2/1999, vydala Matice cyrilometodějská v Olomouci

Různá oznámení



Ve středu **24. 1. 2024** navštíví naši farnost slovenský kněz a misionář působící přes 30 let na Ukrajině **P. Peter Krenický**. Společně budeme slavit mši svatou v 17:30 a poté nám otec Peter poskytne i své svědectví. Při této příležitosti bude možné také přispět na podporu jeho činnosti mezi potřebnými na Ukrajině.

ORELSKO FARNÍ PLES

9. ÚNORA 2024 19:30
ORLOVNA LOUČKA

VSTUPNÉ: 200 Kč
KAPELA: LAST MINUTE

Předprodej vstupenek na: 604 411 431
TĚŠÍME SE NA VÁS

Vstupenky si můžete zakoupit již dnes, a následně vždy po nedělní mši svaté u Jendy Šimíčka.